



В связи с дорожно-транспортным происшествием с участием школьного автобуса следователи дадут уголовно-правовую оценку в части соблюдения требований безопасности при перевозке детей

Утром 27 декабря 2018 года на 392 км федеральной трассы М-3 в Брянской области в результате аварии с участием школьного автобуса пострадали 8 несовершеннолетних пассажиров. Обстоятельства дорожно-транспортного происшествия выясняют полицейские.

В свою очередь следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области будет организована проверка на предмет соблюдения условий перевозки детей и дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение их безопасности.

После выяснения всех обстоятельств происшедшего будет принято процессуальное решение.

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1286221>